

# “平安工商”成我市名片

□晚报记者 徐松 通讯员 崔健

本报讯 12月11日,周口晚报记者从市工商局获悉,我市工商部门近两年来把打击传销、整治虚假广告、查处无照经营、创建平安市场列入平安建设综治工作考评体系,积极打造“平安工商”品牌。2016年,我市被认定为全省“无传销城市”。2017年,市工商局被评为全市平安综治考核优秀单位。此外,黄淮物流港农产品批

发市场和欧蓓莎项城国际商城已被命名为省级“平安市场”。周口“平安工商”品牌享誉全省工商系统。

在创建“无传销城市”进程中,我市印发了《周口市人民政府办公室〈关于转发周口市开展创建无传销社区(村)活动实施方案〉的通知》等,把监管防控网络建设到社区、村庄。截至目前,我市工商部门已开展宣传活动86场,播放反传销警示教育片100多场。工商与公安联合开

展集中清查行动14次,检查社区1860个,清查出租屋3000多户,清查写字楼108个,清查宾馆、饭店、招待所600多家。

我市工商部门把查处无照经营与“放管服”改革、“双随机、一公开”有机结合起来,对违法情节轻微、无严重危害且经过疏导可以办理执照的无照经营者,引导转为合法经营。此外,我市工商部门针对重点区域、重点行业开展查处无照经营专项整治活

动,共查处无照经营案件1518件,引导办照3295户。

为倡导文明诚信经营,杜绝虚假广告,我市建立了由市委宣传部、市网信办、市工商局等9部门组成的联席会议,今年共监测市级媒体广告近两万条次。此外,我市工商部门还对涉农虚假违法广告、互联网金融广告、食品保健品广告、特供专供广告等虚假违法广告开展了专项整治活动。

## 孩子滑进沙颍河被救 父母寻找救命恩人



□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 12月6日下午,9岁男孩朋朋不慎滑入沙颍河。危急时刻,一位中年男子纵身跳入水中,将朋朋救起,随后悄然离去。为了当面表达谢意,连日来,朋朋的父母不断寻找儿子的救命恩人。

据朋朋的妈妈王霞介绍,孩子因为生病,请假在家休息。12月6日下午,朋朋和姐姐一起到沙颍河北岸的河堤上去玩。事发时,姐姐在和小朋友下棋,朋朋独自一人拿着一个破茶缸跑到河边取水,一不小心滑进了河里。

据一位目击者介绍,大家发现孩子落水时,他已经离岸边五六米远了。由于穿

着棉衣,孩子一直在水中漂浮着挣扎。这时,一位中年男子没有脱衣服就跳进河里,将孩子救上岸。大家忙着给孩子换衣服时,救人者悄然离去。

当晚,朋朋将其落水被救的事情告诉了父母。得知孩子被救,朋朋的父母表示一定要感谢恩人。第二天,王霞来到孩子落水的地方打听救命恩人的下落。一位目击者把其拍摄的救人者照片(如图)送给王霞。王霞拿着照片到处寻找,但一直没有找到。

12月12日,王霞拨打本报新闻热线称,她想通过本报寻找儿子的救命恩人,向他当面道谢。

## 周口供电公司与警方联手严打窃电行为

□通讯员 张岩

本报讯 12月5日夜,在警方配合下,周口供电公司营销稽查大队查处了彭埠口小李庄台区的一窃电用户。

为规范用电市场秩序,维护安全用电环境,周口供电公司以正在开展的“两降(降线损、降投诉)百日攻坚战”活动为契机,进行反窃电专项排查。该公司抽调骨干力量组

成营销稽查大队,通过用电信息采集系统对高线损台区进行用电分析,及时发现用电异常,划定窃电区域。之后,营销稽查大队与警方联合,在夜间、休息日等用电量高峰时段对疑似窃电区域实地查验检测,发现窃电用户后,根据实际窃电手段进行处置,追补窃电者所窃电量的电费,并按规定追缴滞纳金,情节严重、构成犯罪的,依法移送司法部门追究其刑事责任。

## 为让客户投资更科学

## 建行新一代系统推出资产配置服务

建行周口分行2004年率先在同业建立理财中心,配置专职客户经理队伍,树立“买基金到建行 要理财到建行”的服务品牌,经过10多年的发展,积累了丰富的投资理财经验,打造了一支优秀的理财经理队伍。

### 新一代系统让客户投资理财更科学

一般来说,做好资产配置需要3个步骤:首先客户需要结合自身的生活规划或需求,确定其理财目标;其次,寻找能实现目标的理财路径,选择相应的投资产品;最后,根据自己的风险承受能力和产品的风险进行实时调整。

建行新一代系统融入了客户资产配置的3个步骤,依据客户的不同风险承受能力,提供相应的资产配置比例,通过收益情况对比等进行监控,并定期出具投资分析报告。依托建设银行丰富的资源优势,客户可以享受国内外投研机构最前沿的研究成果,并且由建行专业人士与客户一起分析利用这些信息资源,为未来投资组合的运行提供更多依据。建行专业的理财经理会根据每位客户的不同需求以及生命周期特点等,提供专业专属的资产配置规划报告,让客户的投资理财更科学、更理性、更轻松。

### 新一代系统为客户投资理财把脉诊断

今年以来,建行周口分行依托新一代系统持续不断地开展客户理财沙龙活动,通过系统分析筛选,针对不同客户的投资偏好和实际投资情况,邀请不同领域的多位知名财经专家与客户分享交流投资理财心得,进一步帮助客户培养投资理财的经验和能力。建行周口分行与10多家基金公司合作,深入支行网点开展了300多场客户“基金健诊”活动,专业人员利用先进系统为客户资产进行把脉诊断,及时进行调整,做好止盈止损,受到广大客户的认可与好评。同时,客户经理会持续了解客户的风险测评结果及投资风险偏好,科学专业分析客户的投资现状,形成适合客户自己投资风格的参考产品交易清单。

### 新一代系统邀客户参加多种活动

为进一步为客户提供舒适的体验环境,今年以来建行河南省分行不断推进网点转型工作,优化理财室布局,着力打造舒适、私密、高端的人性化物理环境,目前已累计改造升级10多个支行的理财室,为广大客户提供商务洽谈、理财规划制订等服务。物理环境的外

部硬件改造与新一代系统的内部全面升级完美结合,展现了建行始终以客户为中心、坚持为客户提供优质服务的理念。

建行河南省分行结合新一代系统的客户职业、兴趣等信息,开展了健康养生、器乐欣赏、品茶插花、亲子活动等贴近生活和家庭的系列活动;针对消费热点和客群特点推出涵盖餐饮、出行、娱乐等形式多样的优惠活动,融入贯穿于“悦惠理财节”之中,赢得了广大客户的认可。

### 新一代系统让投资理财更持久稳定

把握机会、降低波动、减少因市场波动产生的非理性决策和行为是获得稳定长期回报的关键。新一代系统的“投资组合平衡与再平衡”功能,会对客户的资产配置盈亏情况和风险偏好变动情况进行跟踪,客户经理将持续检视客户的组合运行情况,适时为客户的组合提供再平衡操作建议。检查与调整是对风险与回报之间的权衡,它使得客户尽量避免因市场急剧变化而对某些资产类别承担过度的风险,有助于取得更稳定的长期回报。

资产配置可以均衡客户的投资收益,若配置组合内某个产品发生亏损,但其余产品盈利,整个投资组合资产的收益仍可能为正。资产配置能有效降低客户的投资风险。与单支股票或债券相比,不同大类资产的产品按照比例组合在一起,可以分散投资风险,提高客户的投资效率。个人投资者一直面临产品“什么时候该买,什么时候该卖”的难题,要踩准每个投资时点的概率并不高,而投资组合的持有者却能省心省力地遵循着大类资产配置策略而动,并且长期锁定较为稳定的收益。

建行河南省分行借助新一代系统上线推出的“悦惠理财节”系列服务,将会让客户的理财更轻松。这里有专业的理财队伍、优质的客户服务和便捷的自助体验,诚邀客户光临。

(马枭龙 王欢)

**建行新金融  
圆您幸福梦**  
中国建设银行  
周口分行